

২২তম সিটি কাউন্সিল ডিষ্ট্রিক্ট

জন জে. সিয়াফন (John J. Cifone) (D)

এখানে আমার জন্ম, বেড়ে উঠা, স্কুল এবং বসবাস ও কর্ম সবই। আমি আমাদের নেইবারহুডের পাবলিক স্কুলে পড়ালেখা করি; PS ৮৫, JHS ১৪১ এবং লং আইল্যান্ড সিটি HS। আমি এটর্নী হিসেবে প্রায় ২০ বছর ধরে কাজ করেছি এবং স্টেইনওয়ে স্ট্রীটে আমার দপ্তর। ব্যক্তিগত জীবনে আমিবিবাহিত। আমার তিন সন্তান। আমি এনওয়াই ইউ এবং সেন্ট জনস ল' (সন্মান সহ স্নাতক) তে লেখাপড়া করেছি। NYU-তে আমি সন্মানজনক চ্যান্সেলর'স এওয়ার্ড প্রাপ্ত হই এবং সেন্ট জনস ল' স্কুল থেকে জজ Mary Egan স্কলারশিপ পাই এবং এই ফোরামের আমি ছিলাম সম্পাদক।

আমি গভর্নর Mario Cuomo ইনটার্ন হিসেবে কাজ করেছি এবং নিউ ইয়র্ক সিটি কাউন্সিলের লগ্যাল ইনটার্ন ছিলাম যেখানে ড্রাফট তৈরী করতাম আইনের বিষয়গুলো লিখতাম। আমি সুপ্রীম কোর্টের বিচারপতি Frederick Schmidt এর ইনটার্ন হিসেবে কাজ করেছি এবং কয়েকবার ফোর ক্লোজার এ্যাকশনে বেকার হিসেবে নিয়োজিত ছিলাম।

আমি কমিউনিটি স্কুল বোর্ড ৩০ এ ২ বার নির্বাচিত হয়েছি যেখানে প্রাপ্ত ভোট ছিল সবোর্ড। এ স্টেরিয়া লং আইল্যান্ড সিটি, জ্যাকসন হাইটস, সানিসাইড, ইউসাইডস, কবোনা এবং ইস্ট এলমাস্ট এর ভোটে আমি নির্বাচিত। নিউইয়র্কে আমার প্রায় যথার্থ উপস্থিতি ছিল। যেখানে নতুন স্কুলের জন্য অর্থ বরাদ্দ এবং চাত্র ছাত্রীদের আসন বৃদ্ধি করেছি। আমি শিশুদের নিরাপত্তার জন্য অধিক নিরাপত্তা ব্যবস্থা নিয়েছি যেমন স্পীড বাপস, ক্যামেরা।

আমাদের সমস্যার শেষ নেই। আমাদের শিশুর যখন স্কুল থেকে গ্রাজুয়েশন হয় তখন তাদের জন্য কর্মসংস্থান নেই। একানে তাকার মত বসতি কম বা নেই বলেই চলে এবং কোন পর্যাপ্ত সিনিয়র হাউজিং ব্যবস্থা নেই। সিনিয়র সেন্টার, লাইব্রেরী এবং পার্কগুলো কর্তন করা হচ্ছে। ক্ষুদ্র ব্যবসা সকল সিটি এর কবলে আক্রান্ত। তাদের বক্তব্য অর্থ জেনারেট করেতে হবে এবং এর উপায় কি? উপায় হলো কস্ট, কিম্বা ফাইনস এন্ড ট্যাক্সেস। অত্র হোমওনার্সগন বর্ধিত কর, পানি এবং নিষ্কাশন চার্জ দিতে অক্ষম।

আমাদের সমাজ ব্যবস্থাতে অপরাধ প্রবনতা কমাতে পুলিশের সংখ্যা বাড়াতে হবে। পাবলিক ট্রান্সপোর্টেশন একানে খুবই দুর্বল। প্রাক কিন্ডাগার্টেন ক্লাস বীকন প্রোগ্রাম এবং আকটার স্কুল প্রোগ্রামস এর অভাব রয়েছে এখানে। আমাদের বন্ধুবান্ধব, পরিবারের লোকজন এবং প্রতিবেশীরা এখন থেকে অন্য সিটিতে চলে যাচ্ছে আর আমরা হারাচ্ছি তাদেরকে।

*প্রার্থী কর্তৃক প্রদেয় তথ্য অনুবাদ করে মুদ্রিত। ক্যাম্পেইন ফাইন্যান্স প্রোগ্রাম অংশগ্রহণ করছেন না।*

২২তম সিটি কাউন্সিল ডিস্ট্রিক্ট

কস্টা কস্টানটিনাইডস (Costa Constantinides) (D)

হ্যালো, আমি Costa Constantinides এবং আমি আপনাদের সিটি কাউন্সিল মেম্বার পদে প্রার্থী। আমার জীবনের পুরোটা অংশই আমি অধিকতর নিরাপদ এস্টেটিয়া এবং ওয়েস্টার্ন কুইনস গড়ার জন্য নিরলস কাজ করে চলেছি। আমি এই নেইবারহুডে বেড়ে ওঠা খুব পছন্দ করতাম। শৈশব থেকেই আমি সংগ্রামের গুরুত্ব এবং সমাজের জন্য এর ভূমিকা সম্পর্কে শিখেছি। শৈশবে একবার মাকে নিয়ে আমি স্কুল বাঁচাতে ছুটে গিয়েছিলাম। এখন একজন স্বামী এবং বাবা হিসেবে আমি চাই আমার পরিবার হোক সেবা পরিবার। একজন সমাজ সংগঠক হিসেবে ডিস্ট্রিক্ট লীডার এবং স্টাফ হিসেবে সিটি কাউন্সিলে আমার অনেকগুলো জয়ের ঘটনা আছে। একজন ডেমোক্রেটিক ডিস্ট্রিক্ট লীডার আমি গ্রান্ড এভিনিউ ডাকঘর বাঁচাতে সহায়তা করেছি, ট্রাফিক ব্যবস্থার উন্নয়ন, ভালো ভালো স্কুলগুলো রক্ষার্থে আমি উল্লেখযোগ্য ভূমিকা রেখেছি। কুইনস কাউন্সিল ইয়াং ডেমোক্রেটস এর সভাপতি হিসেবে আমি প্রেসিডেন্ট ওবামাকে জয়ের জন্য কাজ করেছি তার সাথে অপরূপ প্রগতিশীল নেতাদের জন্যও UCCA-এর একজন নির্বাহী সদস্য হিসেবে আমি দায়িত্বশীল উন্নয়নমূলক কাজে শক্তিশালী অবদান রেখেছি। একজন লেজিসলেটিভ ডাইরেক্টর এবং ডিপুটি চীফ অব স্টাফ ইন দ্যা সিটি কাউন্সিল হিসেবে বায়ু দূষণ রোধে এবং প্রাণীর জলের মানোন্নয়নে অসামান্য ভূমিকা পালন করেছি। সিটি কাউন্সিল সদস্য নির্বাচিত হতে পারলে জীবনের প্রতিটি মুহূর্ত সামাজিক উন্নয়নে দিনমান কাজ করব। একটি অধিকতর নিরাপদ সমাজ গঠনের লক্ষ্যে দরকার অধিকতর পুলিশ অফিসার এবং ফায়ার কাইঠারের ব্যবস্থা। বাতাস প্রবেশ স্বাস্থ্য ব্যবস্থাকে অধিকতর উপযোগী করে তোলার জন্যে সিনহা হাসপাতালকে আরো আধুনিক করা প্রয়োজন। স্কুলগুলোকে অতিরিক্ত শিক্ষক নিয়োগের কারণে সমস্যা সৃষ্টি হয়েছে, সমস্যা হয়েছে আসনের ক্ষেত্রেও। এটা নিরলস প্রয়োজন। বায়ু দূষণ নিরোধ কল্পে প্রয়োজনীয় ব্যবস্থা গ্রহন যেমন আমাদের সবুজ চত্বর আরো সম্প্রসারিত করতে হবে। এ গুলো বৃহৎ পরিকল্পনা এবং করা খুব সহজসাধ্যও নয়। আমি নিশ্চয়তা দিয়ে বলতে পারি কেহই আপনাদের জন্য অধিক শ্রম দিতে এগিয়ে আসবেন না। আপনাদের সময়ের জন্য আপনাকে ধন্যবাদ।

*প্রার্থী কর্তৃক প্রদেয় তথ্য অনুবাদ করে মুদ্রিত। ক্যাম্পেইন ফাইন্যান্স প্রোগ্রাম অংশগ্রহণ করছেন।*